Тема: Овен
	Цели урока:
	1.
	Отработка плетения параллельным способом.

	
	2.
	Отработка умения работать по схеме (овен).

	
	3.
	Воспитывать аккуратность, внимательность, усидчивость.


Тип урока: комбинированный.
Методы: информационно-репродуктивный, практический.

Оснащение урока: готовый образец, схемы, карандаши, бисер, проволока, х/б салфетка.
Ход урока:

	Этапы урока


	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся

	Организационный момент

	
	Приветствие учащихся. Создание в классе рабочей и эмоциональной обстановки.
	

	Основная часть урока

	1. Анализ схемы
	Рассмотрите внимательно схему плетения знака зодиака овен.

Какие способы плетения помогут вам изготовить это изделие?

Покажите, на схеме как пройдёт, проволока параллельного плетения.

Расскажите, пожалуйста, как мы будем плести шерсть овна?

Как будем соединять рога с мордочкой овна?
	-параллельный способ и петельный способ.

-дети на схемах карандашом рисуют путь проволоки.

-выполнять петли и соединять сразу с мордочкой овна.

-с помощью дополнительной проволоки.

	2.Контрольные вопросы
	Для того чтобы приступить к плетению, давайте посмотрим схему цветового решения.

Всем ли понятно, как выполняется плетение знака зодиака овен с использованием цветового решения?
	-дети смотрят на схему, соотносят схему плетения со схемой цветового решения.

Допустимый ответ детей:

-да, понятно.

	Текущий инструктаж

	
	Напомните, пожалуйста, правила безопасной работы с ножницами и проволокой.
	-дети напоминают.

	Практическая часть

	
	Приступаем к работе.
	-дети начинают выполнять практическую работу.

	Домашнее задание

	
	Что нам необходимо принести для работы на следующем уроке?
	-бисер, ножницы, проволоку, схемы.


Упражнения для глаз

1.Движения зрачков влево-вправо, вверх-вниз, круговые движения зрачками. Крепко зажмурить глаза на 10-20 сек. Ослабить мышцы, глаза открыть. Массаж глазных век подушечками пальцев.

2.И.п.-сидя, руки на поясе. Повернуть голову вправо, посмотреть на локоть правой руки: повернуть голову влево, посмотреть на локоть левой руки. Вернуться в И.п. Повторить 5-6 раз.

3.И.п.-сидя. Смотреть прямо перед собой на любой объект 2-3 секунды, поставить руки по средней линии лица на расстоянии 15-20 см от глаз, перевести взор на кончик среднего пальца и посмотреть на него 3-5 секунд, опустить руку. Повторить 5-6 раз.

4.И.п.-сидя, руки вперёд. Посмотреть на кончики пальцев, поднять руки вверх, следить глазами за руками, не поднимая головы, руки опустить, выдох. Повторить 4-5 раз.

Схема овен
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Фото готовых работ
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